

29 Мал 1969

С Л О В О

народного артиста

Фестивалю



Концерт мастеров искусства состоялся прямо в нарядной предприятной коммунистического труда — шахты № 35. Зритель собралось много. Все с нетерпением ожидали начала. Громом аплодисментов встретили шахтеры появление в зале народного артиста СССР Ришата Абдуллина, народного артиста Казахской ССР Газиза Дугашева, артистов Кенеса Бейсалиева, Шейпан Токсанову, Юрия Якунина и других. С приветственным словом к ним обратился секретарь парткома Т. Р. Рахимжанов. Директор Казахского Государственного ордена Ленина академического те-

атра оперы и балета имени Абая народным артист Казахской ССР Газиз Дугашев в ответном слове поблагодарил шахтеров за теплую встречу и сказав, что артисты театра всегда с радостью готовы выступить перед прославленным коллективом.

С большим удовольствием выступали в этот вечер артисты. Чудесные голоса Шейпан Токсановой, Бадыт Ашимовой, Клавдии Бобошко, Кенеса Бейсалиева вызвали восхищение у многочисленных слушателей. Знакомая нам песня композитора Баснера «С чего начи-

нается Родина» прозвучала с особой выразительностью. Артистка балета Роза Давлетьярова исполнила для шахтеров казахский танец. Свои любимые песни спел народный артист Советского Союза Ришат Абдуллин. Долго аплодировали шахтеры ветерану оперного искусства Казахстана и преподнесли ему на память традиционный шахтерский подарок — каску и лампочку.

Народный артист республики Газиз Дугашев заявил, что коллектив театра берет шефство над горячим коллективом шахты № 35. Нужно ли

описывать радость шахтеров по поводу этого предложения. Народный артист Союза ССР Ришат Абдуллин выразил мнение своей товарищей, сказав, что они всегда найдут время, чтобы по зову шахтеров приехать и выступить здесь снова.

—Нашей дружбе не помешают большие расстояния, — сказала в заключение Газиз Дугашев.

НА СНИМКЕ: группа артистов среди рабочих шахты № 35. В центре — народный артист Союза ССР Ришат АБДУЛЛИН.

Б. МУРТАЗИН.
Фото автора.

